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A B pontversenyben kitiiz6tt feladatok
(5070-5077.)

B. 5070. Egy szigeten kétféle ember él. Az igazmondék mindig igazat monda-
nak, a hazudésok mindig hazudnak. Tiz szigetlakd kozott kiosztottuk az 1,2,...,10
szdmokat. Mindenki egy-egy kiilonb6z6 szamot kapott. Ezutdn mindenkinek feltet-
ték a kovetkez6 hdarom kérdést: ,A te szamod paros?”’, ,A te szamod oszthatd
4-gyel?”, A te szamod oszthatd 5-tel?”. Az els6 kérdésre harman, a masodikra
hatan, a harmadikra pedig ketten valaszoltak igennel. Mely szamok vannak hazu-
doésoknal?

(4 pont) Javasolta: Réka Sdndor (Nyiregyhéza)

B. 5071. Legyen az ABC haromszog BC oldaldnak B-hez kézelebbi harma-
dolépontja Ay, a C-hez kozelebbi harmadolépontja Ay, a C'A oldal C-hez kozelebbi
harmadolépontja By, az A-hoz kidzelebbi harmadolépontja B, végiil az AB oldal
A-hoz kozelebbi harmadolépontja C1, a B-hez kidzelebbi harmadolépontja Cs. Bi-
zonyitsuk be, hogy az Ay B,C és Bo(CyAs haromszogek egybevagdk és teriiletiik
az ABC haromszog teriiletének harmadaval egyenlé.

(3 pont) Javasolta: Biré Bdlint (Eger)

B. 5072. Igazoljuk, hogy [\/ﬁ—I— vn + 3] = [\/471 + 5} barmely pozitiv egész
n esetén.

(3 pont) Javasolta: Imre Tamds (Marosvasarhely)

B. 5073. Az ABC haromszogbe irt kornek a hdromszogoldalakkal parhuzamos
érintéi a haromszogbol harom kis haromszoget vagnak le, az ezekbe irt korok sugara
2, 3 és 10 egység. Mutassuk meg, hogy az ABC haromszog derékszogii.

(4 pont) Javasolta: Réka Sdndor (Nyiregyhéza)

B. 5074. Mely pozitiv egész n-ekre és kiilonb6z6 (pozitiv) p, g, r primsza-

mokra teljesiil, hogy
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(5 pont) Javasolta: Hollé Gabor (Budapest)
B. 5075. Az ABCD konvex négyszog AD és BC oldalainak felezOpontja F,

illetve F. Az EF szakasz az AC 4tlét a P pontban, a BD atlét Q-ban metszi.
Bizonyitsuk be, hogy az AEP és BF(Q korok az AB egyenesen metszik egymast.

(5 pont) Javasolta: Hollé Gdbor (Budapest)
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B. 5076. Oldjuk meg az
z+y+z+v=0,
2?4y 422 0% =12,
B+ 0P =2

egyenletrendszert a valds szamnégyesek halmazan.

(6 pont)

E B. 5077. Egy kocka két irdnypontos perspektiv
képét szeretnénk elkésziteni az dbra szerint. A két
irdnypont I; = (—9;0) és Iy = (10;0); a kocka hdrom

| ] | cstcsdnak képe A = (—3;0), B = (0;0) és C' = (4;0).
L A B C I,  Mekkora legyen az F' pont y-koordinatdja?
(6 pont)
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Az A pontversenyben kitiizott
nehezebb feladatok
(767-768.)

A. 767. Egy n x n-es tablazat mez6i mind kiilonb6z6 szintire vannak szinezve.
Egy 1épés abbdl all, hogy kivalasztunk egy sort, abban minden mezét eggyel jobbra
tolunk, a sor jobb széls6 mezbjét pedig berakjuk a sor bal szélén 1év6 mezé helyére;
vagy kivalasztunk egy oszlopot, abban minden mez&t eggyel lefelé tolunk, és az
oszlop legalsé mezgjét berakjuk az oszlop tetején 1évé mez6 helyére. Milyen n esetén
lehet ilyen lépésekkel az n? darab mezd Gsszes lehetséges elrendezését megkapni?

Javasolta: Schweitzer Addm
A. 768. Legyen S egy olyan sikbeli alakzat, melyet néhdny (véges sok) egység-

négyzet unidjaként allitottunk elé. Bizonyitandd, hogy S keriiletének és teriiletének
az aranya legfeljebb 8.
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